

抗议声中 韩美启动联合军演

韩民间团体:演习可能加剧朝鲜半岛紧张局势

新华社电 韩美两国军队8月22日正式启动下半年“乙支自由之盾”联合军演。韩国多个民间团体当天在首尔举行抗议集会。

据韩国国防部消息,在持续至9月1日的联合军演期间,韩美双方将综合实施政府演习和军事演练,以提高国家整体作战能力。联合军演同时进行采用计算机模拟的联合指挥所演习,以及按

各梯队、各军种参与的联合野外机动训练。此外,韩美还将在演习期间评估韩美联合司令部全面作战能力。

韩国“和平统一开创者”、《6·15共同宣言》韩方实践委员会等多个民间团体当天在战争纪念馆前举行抗议集会,呼吁韩美中断联合军演。

集会上,“和平统一开创者”发表立场声明说,“乙

支自由之盾”演习重启2018年中断的联合野外机动训练,是采用“国家全面战争”概念实施战区联合演习,可能加剧朝鲜半岛紧张局势,无助于半岛和平及朝鲜半岛无核化。

“和平统一开创者”研究员吴美贞接受记者采访时表示,联合军演无助于朝鲜半岛无核化、东北亚地区和平与稳定,韩美应中断联合军演。

马斯克:特斯拉“全自动驾驶”软件价格“便宜到荒谬”

在推特发文说,下月要从1.2万美元涨到1.5万美元

新华社电 美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克8月21日在社交媒体推特发文说,特斯拉旗下最高配置辅助驾驶软件“全自动驾驶(FSD)”在北美地区售价9月5日起调高至1.5万美元,涨幅达25%。

当前,顾客购买FSD软件需支付全款1.2万美元,或按月订购费199美元。马斯克写道,9月5日前下单的客户将享受1.2万美元现价,但无法立刻交付。特斯拉车主现有车辆可在两分钟之内把软件升级至FSD。

马斯克没有说明月付费是否也会涨价。

他上月说,FSD价格相对其价值“便宜到荒谬”。

所有特斯拉新车都配备标准版辅助驾驶软件Autopilot,该软件另有“增强版”,价格低于FSD。

按照马斯克的说法,到今年年底,特斯拉电动车可借助FSD真正实现“全自动驾驶”。据特斯拉宣传,FSD包含“交通信号与停止标志控制”和“用Autopilot导航”等高级功能。

美国Techcrunch网站提供的数据显示,现有大约10万辆车配备FSD,这一数字在今年上半年保持平稳。

这家网站说,FSD虽然名为“全自动驾驶”,但并不意味真的不需要人操控;驾驶者需要时刻保持警惕,并在需要时接管车辆控制。正因如此,加利福尼亚州机动车辆管理局不久前指责特斯拉虚假宣传FSD和Autopilot系统功能。目前,该局正在审查FSD软件。

美国消费者新闻与商业频道21日报道,自2016年以来,美国国家公路交通安全管理局对38起与特斯拉车辆有关的车祸展开调查,这些车辆事发时被怀疑使用了Autopilot标准版或更高级别的辅助驾驶系统。

马斯克今年1月底说,特斯拉今年和明年最重要的产品不是汽车,而是支持自动驾驶和机器人的软件。他预测自动驾驶软件将成为特斯拉最重要的盈利点。他还披露,特斯拉工程师正在开发一款名为“擎天柱”的人形机器人,预计明年推出。

NBA退役球星罗德曼要去俄罗斯“捞人”

自称“太了解”普京,曾和普京见过面、握过手

新华社电 美国全国篮球协会(NBA)退役球星丹尼斯·罗德曼打算本周前往俄罗斯,寻求被判9年监禁的美国女子篮球名将布兰妮·格里纳获释。

美国全国广播公司(NBC)新闻台21日报道,罗德曼8月20日在美首都华盛顿参加一场运动鞋展会期间告诉这家媒体:“我获准前往俄罗斯,去帮助那个女孩。”

格里纳今年2月从美国飞抵莫斯科,准备代表一个俄罗斯女子篮球俱乐部参加比赛,在机场被查出行李中有电子烟,内装大麻油。格里纳承认携带大麻油且知道

这在俄罗斯是违禁品,因为赶飞机匆忙装入。本月4日宣判时,她在法庭上哭诉自己“犯下无心之过”。她的辩护律师小组已提出上诉。

罗德曼打算本周出发,自称“太了解”俄罗斯总统弗拉基米尔·普京了。罗德曼曾说,他2014年在俄首都莫斯科同普京见过面、握过手。按照美国媒体的说法,罗德曼入境俄罗斯不需要获得美国政府特别许可,只要持有俄罗斯签证。

美国国务院一名发言人说,已注意到罗德曼打算赴俄的报道,但国务院早已发布旅行警示,强烈建议美国公民不要前往俄罗斯。

旅美大熊猫幼崽“小奇迹”两岁了



“小奇迹”享用两岁生日蛋糕 新华社发

新华社电 美国首都华盛顿史密森学会国家动物园8月21日为大熊猫幼崽“小奇迹”庆祝两岁生日。饲养员们专门为“小奇迹”制作了营养美味的冰冻果蔬蛋糕,蛋糕正面的红色数字“2”十分醒目,蛋糕周围

点缀着红薯、苹果、胡萝卜、梨、甘蔗、香蕉和竹子。

记者看到,熊猫馆里挤满了前来给“小奇迹”过生日的粉丝和游客,许多人穿戴着印有大熊猫图案的服饰以及有“小奇迹”头像的胸章。

“小奇迹”的母亲“美

香”上个月庆祝了24岁生日,“小奇迹”的父亲“添添”将在本月27日迎来25岁生日。2000年,“美香”和“添添”赴美,“美香”旅美期间先后诞下4只健康大熊猫幼崽,其中“泰山”“宝宝”和“贝贝”均在4岁时被送回中国。

乌克兰局势最新动态

俄方:北约国家在乌克兰卷入对抗 须防止事态升级引发核大国军事冲突

新华社电 据俄罗斯《消息报》8月22日报道,俄副外长里亚布科夫表示,北约国家在乌克兰卷入同俄罗斯的对抗,其行为会导致事态升级,必须防止由此引发核大国间的军事冲突。

德国联邦政府21日发布公告说,德国、美国、法国和英国领导人当天通电话讨论俄乌局势。四国领导人同意为乌提供长期支

持。他们还讨论了扎波罗热核电站的安全局势,呼吁各方在该区域保持军事克制,并敦促尽快派遣国际原子能机构专家团前往该核电站。

乌克兰国际文传电讯社21日报道,为应对俄军在24日乌克兰独立日前后可能对乌首都基辅市发起的新一轮导弹袭击,基辅市军事管理部门宣布在22日

至25日期间禁止在基辅市内举行大规模人员聚集和集会活动。此外,哈尔科夫州也将在此期间实施戒严。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫21日说,俄军使用“口径”高精度远程海基导弹摧毁位于乌克兰敖德萨州的一处弹药库,该弹药库内存有美国向乌军提供的“海马斯”多管火箭炮弹。